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POVABILO

Dragi člani!

Vabim vas, da se vi in vaši partnerji udeležite družinskega srečanja podružnice Posavje, ki bo v torek, 16. junija 2015 ob 16.00 na gradu Rajhenburg v Brestanici.

Najprej bomo imeli predavanje na temo:

»Majhne spremembe prehranskih in življenjskih navad za bolj zdrav jutri«
 
»Predavala bo dr. Janja Klinčar, živilska tehnologinja in doktorica znanosti s področja biotehnologije, ki je zadnji dve leti svetovalka za zdrav življenjski slog pri podjetju Zepter, pred tem se je ukvarjala z individualnim prehranskim svetovanjem. Pri svojem delu stremi k odpravi vzrokov slabega počutja in se v prvi vrsti ne osredotoča na prepovedi, temveč na vključevanje več koristnih snovi in navad, tako v prehrano, kot v način življenja vsakega posameznika.
 

Sodobni človek ima vse več težav z zdravjem, ki so posledica več različnih dejavnikov. Med najpomembnejšimi so: neustrezna prehrana, premalo popite vode, izpostavljenost stresu in številnim škodljivim snovem ter razvadam, prepoznem odhodu k počitku in prenizki telesni aktivnosti. Vse to pušča neželene posledice na našem zdravju in telesu, ki po svoji naravi želi biti zdravo. Če mu prisluhnemo in ustrezno pomagamo, nam bo hvaležno, v nasprotnem primeru pa so težave z zdravjem, bolezen in slabo počutje neizogibni.
Poudarek predavanja bo na uvajanju majhnih sprememb in povečanju koristnih živil, ki pripomorejo k izboljšanju zdravstvenega stanja in počutja revmatikov.«

Po predavanju bo sledil ogled filma Slovenski izgnanci 1941-1945 in ogled muzejske zbirke z istim naslovom. Razstava je bila odprta oktobra 2014, sem soavtorica razstave in mnogi ste me že povpraševali, kdaj vam jo bom predstavila.

Po ogledu razstave bomo imeli v grajski restavraciji večerjo in krajše druženje.

Stroške družinskih srečanj krije do zneska 15.00 EUR po udeležencu DRS. Ker bodo stroški nekoliko višji, bo prispevek na posameznika  3.00 EUR.

Prosim vas, da se prijavite do četrtka, 11. junija 2015. Prijave zbiram v času rehabilitacije v Čatežu ali na mobi 041 759 752.

Prisrčno vabljeni!

Vodja podružnice Posavje

Irena Fürst
Društvo revmatikov Slovenije, Parmova ulica 53, 1000 Ljubljana

Matična številka 5258332, davčna številka 26542609, 

Transakcijski račun   02140-0089820640


