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VABILO NA IZOBRAŽEVALNI POHOD – Podružnica Koper
Spoštovani,

minulo leto smo začeli z izvajanjem izobraževalnih pohodov po podružnicah. Izkazali so se kot izredno koristni in poučni za razumevanje tega, kaj se dogaja s telesom pri rednem in pravilnem izvajanju raznovrstnih gibalnih vadb.

V DRS smo se odločili, da tovrstno izobraževanje nadaljujemo ter nadgrajujemo. Letošnji pohod bomo izpeljali s ciljem, da nas naša fizioterapevtka Sonja pouči o sinhronizaciji oz. usklajenosti dihanja z vajami za razgibavanje telesa.

Poudarek bo na pomembnosti in koristih pravilnega dihanja:

· pri oskrbi telesa s kisikom,
· pri krepitvi notranjih organov,
· pri izboljševanju kondicije ter

· pri umirjanju uma in razstrupljanju telesa.

Pohod bo potekal v sredo, 20.04.2022. _
Dobimo se ob 10. uri na parkirišču pri hipermarketu Spar v Izoli (Prešernova cesta 49). Sprehodili se bomo ob morju po Simonovem zalivu, nakar nam bo Sonja na kopališču Delfin prikazala praktični del zgoraj omenjene vsebine. Po opravljeni dejavnosti se bomo odpravili na malico v picerijo Vila Raineri. 
Za vse redne člane, ki so plačali članarino, bo DRS krilo stroške malice do 10 evrov, ostali si morajo svoje stroške sami kriti v celoti.

Pohod bo izpeljan tudi v primeru slabega vremena, pri čemer nam bo Sonja praktični del predstavila na terasi picerije. 
Zaradi organizacije se je potrebno prijaviti najkasneje do 18.04.2022 in sicer:
· na tel.št: 031 690 928 Rada Kovač vodja pohodništva koprske podružnice ali

· na e-mail: vodja.koper@revmatiki.si

Se vidimo! Do takrat pa lep pozdrav ter obilo zdravja.
Rada Kovač, vodja pohodništva in Zorica Urumović, vodja podružnice Koper
Občasno naredimo fotografije  za namene informiranja (objava članka v glasilu Revmatik, na naši spletni strani in na družabnih omrežjih). O fotografiranju, namenu in mediju objave (kje, kdaj) Vas bomo predhodno vedno obvestili na kraju samem. Imeli boste možnost, da se v času snemanja in/ali fotografiranja umaknete iz kadra. V kolikor tega ne boste storili, bomo to razumeli kot Vaše pritrdilno dejanje (11. točka 4. člena Splošne uredbe o varstvu podatkov št. 2016/679).
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