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Odprto pismo – vprašanja odgovornim

Slovenska revmatologija. Bomo bolniki morali na zdravljenje v tujino?

V Delu smo v torek, 19. 4. 2011, lahko prebrali članek Milene Zupanič z naslovom »UKC Ljubljana: čakajoč na revmatologa leto ali več«. V njem je avtorica opozorila na problematiko čakalnih vrst v zdravstvu, ki so na Kliničnem oddelku za revmatologijo v UKC Ljubljana glede na novi pravilnik o dopustnih čakalnih dobah absolutno predolge  - povprečno več kot eno leto. 

Absurdno je, da se čakalne dobe v revmatologiji ne zmanjšujejo – še več, tudi ni pričakovati, da se kmalu bodo. Številni revmatiki tako nimamo zagotovljene pravočasne obravnave, za kar pa po našem mnenju niso krivi zdravniki revmatologi, temveč neprilagodljivost zdravstvenega sistema. 

Bolniki omenjeno problematiko na lastni koži občutimo skoraj vsakodnevno, zato k omenjenemu članku dodajamo svoje mnenje in pozivamo pristojne inštitucije, da se aktivno vključijo v reševanje te problematike in predstavijo kratkoročne in dolgoročne rešitve, ki bodo usmerjene v reševanje te konkretne problematike. 

In kaj nas moti? Tako kot pristojni na Kliničnem oddelku za revmatologijo v UKC Ljubljana tudi mi bolniki že nekaj let opozarjamo na premajhno število revmatologov in predolge čakalne dobe (tako za prvi kot za kontrolni pregled). Po zadnjih ocenah je v Sloveniji obolelih za vnetno revmatično boleznijo okoli 20.000, v celi državi pa je na voljo le 20  specialistov revmatologov! Naše izkušnje potrjujejo, da dolge čakalne vrste niso posledica njihove slabe organiziranosti ali nedela, temveč dejstva, da so preobremenjeni in da jih je premalo! Bolnike nas to resno skrbi. Skrbi nas zato, ker vemo, da sta zgodnja diagnostika in hiter začetek zdravljenja ključna za dolgoročno prognozo bolnika z vnetno revmatično boleznijo. Kdo je odgovoren in kakšni so bili sistemski ukrepi vodstva UKCL in UKCM, da bi skrajšali čakalno dobo in jo približali ostalim čakalnim dobam v okviru Interne klinike? Na spletnih straneh UKCL smo zasledili, da je znotraj Interne klinike razlika v čakalnih dobah za prvi pregled pri specialistu od 7 dni na KO za hipertenzijo do 335 dni na KO za revmatologijo. Žal tudi 335 dni ni pravi podatek, saj moramo bolniki na prvi pregled čakati 13 mesecev. Samo še na KO za endokrinologijo je čakalna doba daljša 300 dni, drugače pa je čakalna doba za ostale specialiste krajša (od 7 do 180 dni).  Zelo podobno je v UKCM kjer je čakalna doba za prvi pregled pri revmatologu 390 dni, za ostale specialiste znotraj Interne klinike pa praviloma manj od 28 do 212 dni.  

Moti nas tudi krčenje obsega dela – programa in sredstev za revmatologijo, kar v bistvu pomeni, da se bodo čakalne dobe še podaljšale. Sprašujemo vas ali se morda vodstvu UKCL oz. ZZZS zdijo čakalne dobe za prvi pregled pri revmatologu premalo dolge? Popolnoma se strinjamo z navedbami prof. dr. Matije Tomšiča, predstojnika kliničnega oddelka za revmatologijo v UKC Ljubljana, da se sodobni pristop k zdravljenju revmatizma bistveno razlikuje od tistega pred 15 leti ali več. Zgodnje diagnosticiranje, intenzivno zdravljenje in redno spremljanje bolnikov so ključnega pomena za večjo kakovost njihovega življenja in zaviranje napredovanja bolezni. Na ta način danes lahko že uspešno preprečimo trajno invalidnost revmatičnih bolnikov v prihodnosti! Na tem področju velja posebej izpostaviti skrb za otroke, ki so oboleli za vnetno revmatično boleznijo..

Revma ni bolezen samo starejših, za njo zbolevajo že otroci, zato je zgodnje ukrepanje – to je  odkrivanje, zdravljenje bolezni in rehabilitacija – izjemno pomembno. Revmatiki tako lahko nadaljujemo s svojim delom, uspešneje sodelujemo na trgu dela in v procesu izobraževanja, s čimer se zmanjšuje tudi nezaposlenost in slabša zaposljivost delavcev s tovrstnimi obolenji. Med bolniki je manj invalidnosti in invalidskega upokojevanja, manj je operacij, zdraviliškega zdravljenja in bolniške odsotnosti. Ljudem se omogoči, da sebi in svoji družini sami zagotavljajo eksistenco, ohranjajo osebno dostojanstvo in napredek, kar predstavlja tudi širšo ekonomsko in družbeno korist.

Stanje na področju obravnave bolnikov z revmatičnimi vnetnimi boleznimi nujno zahteva hitro in učinkovito ukrepanje vseh pristojnih, da se čakalne vrste začnejo krajšati in da bolniki začnejo pravočasno z zdravljenjem! Zato apeliramo tako na vodstvi obeh UKC, kot tudi na vodstva Splošnih bolnišnic, Ministrstvo za zdravje, Zdravniško zbornico Slovenije in ZZZS, naj najdejo učinkovite rešitve, ki bodo v prid tako bolnikom kot specialistom revmatologom, ki so za nas neprecenljiv partner. Zavedamo se, da novih revmatologov ni mogoče pridobiti čez noč, zato pozivamo vse odgovorne, da obstoječim revmatologom omogočijo optimalne pogoje za nemoteno delo in čimprejšnje skrajševanje nedopustno dolgih čakalnih dob.

Menimo, da je dopuščanje takšnega stanja diskriminatorno do bolnikov z vnetnimi revmatičnimi boleznimi. Zato na Ministrstvo za zdravje in posledično vodstvo UKCL in UKCM  naslavljamo odprto pismo z jasnim vprašanjem, kako nameravate razrešiti problematiko čakalnih vrst na revmatologiji, kakšne so možne kratkoročne in dolgoročne rešitve? Ne predstavljamo in ne želimo si, da bi morali na zdravljenje hoditi v tujino!

S spoštovanjem,

Andrej Gregorčič, podpredsednik Društva revmatikov Slovenije












Ljubljana, dne 13.5.2011

POSLANO:

·  Ministrstvo za zdravje RS, minister g. Dorijan Marušič

· ZZZS, generalni direktor g. Samo Fakin

· UKC Ljubljana, generalni direktor g. Simon Vrhunec

· UKC Maribor, generalni direkor g. Gregor Pivec

· UKC Maribor, strokovna direktorica ga. Darja Arko

· UKC Ljubljana, strokovna direktorica ga. Brigita Drnovšek - Olup
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