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Dragi člani,

Na letošnji strokovni izlet podružnice Posavje bomo odšli v soboto, 10. septembra 2016, v Ljubljano. V nadaljevanju sledi ponudba TA BOOM.

Našo prestolnico (od 26. 6. 1991) le redkokdaj obiščemo kot turisti. Največkrat le zaradi različnih opravkov. Mesto vedno bolj spoznavajo tuji turisti, ki Ljubljano uvrščajo med najlepša mesta na zemljevidu sveta. Zelena Ljubljana in še drugi nazivi, ji dajejo močan poudarek v turističnem svetu. Njene lepote, zgodovinske pomembnosti in številnih zanimivosti se zavemo šele, ko nekaj ur preživimo v njej z načrtnim spoznavanjem. Pojdite z nami in doživeli boste vse čare in lepote  našega glavnega mesta. 

Zjutraj ob 7. uri se odpeljemo iz Krškega. Sledila bo vožnja mimo Novega mesta do Ljubljane. Med potjo postanek za jutranjo kavico na enem od počivališč. V Ljubljano prispemo okrog 9. ure. Najprej se odpravimo na ladjico in se z njo odpeljemo po Ljubljanici. Iz žabje perspektive se bomo spoznali z zanimivostmi. Mestu ob Ljubljanici je arhitekt Plečnik vdihnil posebno dušo, ki obiskovalce vedno pogosteje navdušuje. Po vožnji se bomo sprehodili še po starem delu mesta in se odpravili na vzpenjačo s katero se bomo povzpeli na grajski hrib. Ogledali si bomo grad in mesto še iz ptičje perspektive. Po več kot tri urnem potepanju, se odpravimo na kosilo v eno bolj znanih starih gostiln v Ljubljani. Po kosilu pa si bomo ogledali Muzej novejše zgodovine Slovenije, ki se lahko pohvali z 12 zanimivimi zbirkami (orožje, razglednice, tekstil, numizmatična zbirka…) in različnimi razstavami. Ko si ogledamo zbirke v muzeju se odpeljemo še v barjansko Črno vas. Tam se bomo spoznali s Plečnikovo cerkvijo sv. Mihaela. Črna vas je najstarejše naselje sredi Barja. Ob robu te vasi je arhitekt Jože Plečnik za nečaka duhovnika načrtoval cerkev, ki so jo zgradili 1938. Svetišče je ena najbolj celostnih Plečnikovih arhitektur. Stavba je skoraj v celoti lesena. Po ogledu Cerkve se odpravimo proti domu. Domov prispemo okrog 21. ure.  

CENA: 48 € pri udeležbi več kot 35 oseb 

Cena vključuje: avtobusni prevoz, vožnjo z ladjico, vožnjo s vzpenjačo, vstopnine, lokalno vodenje, kosilo, turistično zavarovanje, organizacijo, izvedbo in vodenje.

Stroške prevoza bo krilo društvo, ki prispeva tudi 15 EUR za vsakega rednega člana.

Končen znesek plačila bo okrog 25 EUR za rednega člana, za partnerje in podporne člane pa okrog 40 EUR.

Prijave bo zaradi moje odsotnosti zbirala članica Irena Zevnik. Pokličete jo lahko vsak dan med 16. in 21. uro na tel. 040 687 510. Prijavite se najpozneje do četrtka, 1. septembra 2016, zaradi rezervacije ladje, vzpenjače in kosila.

Denar za izlet bomo oddali na avtobusu, TA BOOM.

Prijazno vabljeni!







Vodja podružnice Posavje









Irena Fürst
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